
Ata da 103ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 01 de julho de 2019, 

contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Sidinei Róbis de Oliveira – 

Presidente;  Cesar Augusto de Mello – 1º. Secretário; Antônio Carlos da Silva – 1º Vice 

Presidente, Vera Lucia Bernardes – 2ª Secretária, Jose Oscar Belão – 2º Vice 

presidente,  André Zanineti de Matos – Vereador; Fabio Maldonado Fadel – Vereador; 

Joel Aparecido de Azevedo – Vereador e Vera Lucia Siqueira dos Santos – Vereadora. 

Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Sidinei Róbis de Oliveira, 

abriu os Trabalhos Legislativos desta 103ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, 

logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel onde todos 

ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Aprovação da ata 

da 102ª Sessão Ordinária realizada em data de 24 de junho de 2019. Aprovada por 

unanimidade. Leitura das correspondências Ofício nº 316/2019-GP – Do 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Antonely de Cássio Alves de Carvalho 

– Assunto: Planilha resposta de indicações números 158 a 168 de 2019, desta Casa 

de Leis. Convite da Reunião da AMUNORPI com o Governador Ratinho Junior e 

Abertura da FESCAFÉ. Data 04 de Julho de 2019 - Quinta Feira, Horário 18h00; Local 

Centro de Eventos Municipal Barão Victor Von Rainer Harbach - Ribeirão Claro /PR. 

Revisa da FAEP – Boletim Informativo. Folders de cursos diversos. ENTRADA DO 

SEGUINTE DOCUMENTO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: ANTEPROJETO 

de Lei Nº 123 de 24 de junho de 2019, de súmula: Ratificas o Protocolo de Intenções 

do Consórcio Intermunicipal para desenvolvimento do Território do Vale do Rio Cinzas 

– CIVARC, datado de 22.9.2017 e a alteração do § 4º, do art. 19. Entrando na Palavra 

Livre: Com a Palavra Sidinei Róbis de Oliveira: Senhores vereadores quero falar um 

pouco sobre a Audiência Pública que teremos daqui a pouco. No qual, vamos procurar 

dar opiniões e abrir a palavra à população e no final da Sessão nós colocaremos as 

autoridades do município para fazer o encerramento. Para que possamos ouvir a 

comunidade. Porque na primeira Audiência que tivemos ficou ali entre as autoridades, 

num discurso longo, onde tivemos que fazer uma solicitação de uma nova audiência, 

porque se ele a é publica então é direcionada a população. Ouvir o povo hoje claro e 

inclusive é importante que vossas excelências de sua opinião também. E que inclusive 

sejamos rápidos em nossos em nossos questionamentos e nas respostas para que de 

tempo da população participar. E gostaria de informar a vossas excelências que a 

Deputada Luiza Canziani nos repassou uma emenda um PAB no valor de 250 mil que 

será investido na saúde, daqui uns dias estaremos recebendo os ofícios, mais acima 

de tudo vigiando de que forma será implantado esse valor. Voltando falar sobre a 

audiência pública o assunto é a Delegacia, o presidio e a cadeia pública. Temos duas 

opções, vamos ver juntos com a comunidade, por conta que estas rebeliões, tudo 

mundo pensa que é de competência do município e não é, passa de um milhão de 

reais as duas, fora os buracos, as tentativas de fugas. O valor que foi gasto já dava 

para construir um lugar melhor até para os presos. Então vamos todos juntos nessa 



audiência, junto com a população, com o aval do povo, para decidimos o qie é melhor 

para o município. Ordem do dia: Única discussão e votação das indicações: 

INDICAÇÃO Nº 169/2019 de 24/06/2019 de Autoria do Vereador Joel Aparecido de 

Azevedo: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, 

seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a 

tomada de providências legais junto a Secretaria competente para viabilizar a 

implantação de redutor de velocidade e sinalização na Rua Santa Luzia, nas 

proximidades da casa de nº 285. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 

170/2019 de 24/06/2019 de Autoria do Vereador André Zanineti de Matos: O 

Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 

encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada 

de providências legais junto do departamento competente, para estudos de viabilidade 

de reestruturação do cargo de fisioterapia do Poder Executivo, quando reestabelecido o 

índice de despesa com pessoal, a fim de ampliar a jornada de trabalho de 20 para 30 

horas. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 171/2019 de 24/06/2019 de 

Autoria do Vereador Fabio Maldonado Fadel: O Vereador que esta subscreve, 

requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto do 

departamento competente, para que se coloque placa de Sentido de orientação de mão 

de Rua, no cruzamento entre os Bairros San Rafael e Carolina. Aprovado por 

unanimidade. INDICAÇÃO Nº 172/2019 de 24/06/2019 de Autoria dos Vereadores 

da 17ª Legislatura: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a 

tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

como indicação, a tomada de providências legais junto ao Setor competente para os 

reparos necessários no calçamento da Rua Rui Barbosa, nas proximidades do 

cemitério e na Rua do Posto de Saúde do Gralha Azul. Aprovado por unanimidade. 

INDICAÇÃO Nº 173/2019 de 24/06/2019 de Autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva: 

Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, seja 

encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 

junto ao Departamento competente para que se faça uma lombada na Avenida do DER 

próximo ao mercado Colinas. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 174/2019 de 

24/06/2019 de Autoria do Vereador Joel Aparecido de Azevedo: O Vereador que 

esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências 

legais junto a Secretaria competente para a viabilidade da manutenção e reforma do 

prédio da Escola José Gonçalves Dias. Aprovado por unanimidade. Nada mais 

havendo a se tratar, o Senhor Presidente Sidinei Róbis de Oliveira agradeceu a 

presença de todos, e convocou ainda para próxima sessão ordinária que será 

realizada em data dia 08 de julho de 2019, sendo eu Simone aparecida Fernandes 

Schuenck, lavrei apresente ata que após ser lida e votada.   



               
Sidinei Róbis de Oliveira                                         Cesar Augusto de Mello 

Presidente                                                               1ª. Secretário 
 

Antônio Carlos da Silva                                             Jose Oscar Belão 
Vice-Presidente                                                    2º. Vice-Presidente 

 
Vera Lúcia Bernardes                                                  André Zanineti de Matos 

2ª. Secretária                                                                  Vereador 
 

Fabio Maldonado Fadel                                                  Joel Aparecido de Azevedo 
Vereador                                                                            Vereador 

 
Vera Lucia Siqueira dos Santos 

Vereadora 

 

 


